
RECEVEZ 200$ D’ACCESSOIRES EN CADEAU!
BUY A SELECTED HUDON BBQ RECEIVE $200 IN FREE ACCESSORIES!

BBQ
À l’achat d’un 

sélectionné.

À L’ACHAT D’UN 
BARBECUE

SAMOURAÏ OU SHOGUN
3 ACCESSOIRES 

EN CADEAU 
3 FREE ACCESSORIES WITH THE PURCHASE  

OF SAMURAI OR SHOGUN BARBECUE HUDON

200$
VALEUR DE

VALUE

POUR UN TEMPS LIMITÉ.
FOR A LIMITED TIME.

POÊLE DE  
CUISSON EN FONTE 

CAST IRON COOKING PAN

MARMITE 
EN FONTE 
CAST IRON POT

PIERRE 
À PIZZA 
PIZZA STONE



COLLECTION DE 
BARBECUES 

BARBECUE 
COLLECTION

RÉG.: 1 499 $

BARBECUE KAJI  
KAJI BBQ
  
• 5 brûleurs + 1 brûleur de saisie + 1 brûleur latéral • 
74 000 BTU • Surface de cuisson totale : 738 po² • 
Tablettes latérales avec crochets et support mag-
nétique de rangement • support pour essuie-tout et 
support à condiments

• 5 burners + 1 sear burner + 1 side burner • 74,000 BTU 
• 738 sq in cooking area • Side shelves with hooks and magnetic 
storage support • Built-in accessories: paper towel holder and 
condiment holder 

Code : 33616

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

499$

999$

PLANCHA YAKU  
YAKU PLANCHA
  
• Plaque chauffante au gaz à 4 brûleurs
• Surface de cuisson en acier plaqué 
   de porcelaine • Puissance de 34 000 BTU
• Surface de cuisson de 392 pouces carrés
• Système d’allumage électronique rapide
• 2 Tablettes latérales

• 4-burner gas griddle 
• Porcelain-coated steel cooking surface 
• 34,000 BTU • 392 square inches of cooking surface 
• Quick electronic ignition system 
• 2 side shelves 

Code : 33617

RÉG.: 699 $

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

POUR UN 
TEMPS LIMITÉ

FOR A
LIMITED TIME

RABAIS DE

OFF

200$

RABAIS DE

OFF

500$

https://trevi.com/products/barbecue-kaji-33616
https://trevi.com/products/plancha-plaque-chauffante-4-bruleurs-33617


HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

RÉG.: 2 999 $

• 5 brûleurs + 1 brûleur latéral de saisie 
infrarouge + 1 brûleur arrière infrarouge 
• 84 000 BTU • Surface de cuisson de 
745 po² • Boutons lumineux à DEL 
bicolores • Seau à glace • Planche à 
découper en bambou • Crochets pour 
ustensiles sur tablettes latérales
• Deux tiroirs de rangement

• 5 burners + 1 infrared side burner + 1 infrared 
rear burner • 84,000 BTU • 745 sq in cooking 
area • Dual-color LED illuminated buttons • Ice 
bucket Bamboo cutting board • Utensil hooks 
on side shelves • Two storage drawers  

Code : 33619

Pensé pour ceux qui recherchent un équilibre parfait entre performance, élégance et fonctionnalité, le Barbecue Shogun 
offre une expérience culinaire extérieure fiable, pratique et raffinée. Solide et bien équipé, il réunit les caractéristiques 

essentielles d’un barbecue haut de gamme à un prix accessible.

Shogun BBQ – Power Meets Practicality. Built for performance and designed for everyday elegance, the Shogun BBQ is the ideal choice for those who 
appreciate refined grilling without excess. With its intelligent features and solid construction, the Shogun offers a premium outdoor cooking experience with a 

perfect balance of power, versatility, and functionality.

Barbecue Shogun - Puissance et 
simplicité maîtrisée

1999$

RABAIS DE

OFF

1000$ EN CADEAU 
POÊLE DE  

CUISSON EN FONTE 
CAST IRON COOKING PAN

EN CADEAU 
MARMITE 
EN FONTE 
CAST IRON POT

EN CADEAU 
PIERRE À PIZZA 

PIZZA STONE

VALEUR DE 
69,99$ value

VALEUR DE 
89,99$ value

VALEUR DE 
39,99$ value

+

https://trevi.com/products/barbecue-shogun-33619


FINANCEMENT DISPONIBLE. DÉTAILS EN MAGASIN. 
FINANCING AVAILABLE. DETAILS IN STORE.

Alliant performance de haut niveau et raffinement absolu, le Barbecue Samouraï incarne l’excellence en matière de cuisine 
extérieure. Conçu pour les passionnés de gastronomie qui ne font aucun compromis, ce modèle de grande classe redéfinit les 

standards du barbecue de luxe.

Samouraï BBQ - The Pinnacle of Outdoor Cooking Combining elite performance with refined design, the Samouraï BBQ is the ultimate choice for discerning grill masters 
who demand nothing but the best. Engineered for precision, durability, and style, this premium grill elevates outdoor cooking to a new standard of excellence.

Ces offres sont valables pour un temps limité, et ne peuvent être jumelées ou appliquées à d’autres offres précédentes ou en cours. Les quantités sont limitées. Certaines offres peuvent prendre fin en tout temps. Les taxes sont payables au 
complet au moment de la signature du contrat, en plus de l’acompte le cas échéant. Sujet à approbation du crédit. Livraison dans un rayon de 50 km d’un supermagasin. Malgré notre vigilance, des erreurs ont pu se glisser. Si tel était le cas, les correctifs seront 
affichés en magasin. Photos à titre d’illustration seulement. Les détaillants peuvent disposer de promotions et d’inventaires différents. Les prix et disponibilités peuvent varier selon les régions de nos supermagasins. Détails en magasins.

These offers are valid for a limited time and cannot be combined or applied with any other previous or current offers. Quantities are limited. Some offers may expire at any time. Taxes are payable in full at the time of contract signing, plus a 
deposit if applicable. Subject to credit approval. Delivery within a 50 km radius of a superstore. Despite our vigilance, errors may have occurred. If this is the case, corrections will be posted in stores. Photos are for illustration purposes only. Retailers may 
have different inventory and promotions. Prices and availability may vary depending on the region of our superstores. Details in stores.

NOS SUPERMAGASINS / OUR SUPERSTORES

BLAINVILLE  |  89, rue Jean-Guyon (aut. 15, sortie 28)    BOUCHERVILLE  |  1235, rue Ampère (aut. 20, sortie 92)   BROSSARD - DIX30  |  
8240, boul. Leduc (voisin du Complexe CN)  GATINEAU  |  620, boul. de la Gappe   LAVAL  |  1805, aut. 440 (à l’est de aut. 15)    
LÉVIS  |  4750, boul. Guillaume-Couture   QUÉBEC  |  909, boul. Pierre-Bertrand Sud    MASCOUCHE  | 96, montée Masson (au nord de 
la 640)   MONTRÉAL - POINTE-CLAIRE  |  2335, route Transcanadienne (Méga centre Des Sources)    

NOS DÉTAILLANTS / OUR RETAILERS 
Amqui | 418 629-1554 | 1-304, St-Benoit Ouest  Calgary | 403 698-8485 | 6325, 11e rue  Châteauguay | 450 698-2210 | 115, boul. St-Jean Baptiste   
Chicoutimi | 418 549-7933 | 1333, boul. Saint-Paul  Trois-Rivières | 819 376-7711 | 2405, rue Bellefeuille  Granby | 450 777-3555 | 795, rue Denison Est  Joliette | 450 759-8110 | 215 rue des 
Entreprises, Notre-Dame-des-Prairies  Sherbrooke | 819 566-8558 | 1597, rue Galt Est  Sainte-Agathe | 819 326-5154 | 70, boul. Morin  Valleyfield | 450 373-2210 | 565, boul. Mgr Langlois  	

Barbecue Samouraï - L’art de la cuisson 
à son apogée

• 6 brûleurs + 1 brûleur latéral de saisie infrarouge +
1 brûleur arrière infrarouge • 96 000 BTU • Surface de cuisson 
de 963 po² • Boutons lumineux à DEL bicolores • Seau à glace 
• Planche à découper en bambou • Crochets pour ustensiles 
sur tablettes latérales • Deux tiroirs de rangement

• 6 burners + 1 infrared side burner + 1 infrared rear burner • 96,000 BTU •  
963 sq in cooking area • Dual-color LED illuminated buttons • Ice bucket • 
Bamboo cutting board • Utensil hooks on side shelves • Two storage drawers  

Code : 33618

RÉG.: 
4 999 $

HOUSSE  
INCLUSE

COVER 
INCLUDED

2999$
+

RABAIS DE

OFF

2000$

EN CADEAU 
POÊLE DE  

CUISSON EN FONTE 
CAST IRON COOKING PAN

EN CADEAU 
MARMITE 
EN FONTE 
CAST IRON POT

EN CADEAU 
PIERRE À PIZZA 

PIZZA STONE

VALEUR DE 
69,99$ value

VALEUR DE 
89,99$ value

VALEUR DE 
39,99$ value

https://trevi.com/products/barbecue-samourai-33618
https://trevi.com/products/barbecue-samourai-33618
https://trevi.com/products/barbecue-samourai-33618
https://trevi.com/products/barbecue-samourai-33618

